
fcej eo se vpraševali državljani Jugoslavije, kaj bode 
•ne 6. februarja, sedaj pa, ko se je ta dan izkazala proti-
$udska politika na naravnost neverjetne načine, se pa vse 
se s večjo napetostjo vprašuje, kaj bo po 7. marcu t L 
Hm ta oan se mora namreč po zakonu sestati skupščina 
novoizvoljenih narodnih poslancev in s odobrenjem teh 
fudskih zastopnikov mora vlada začeti s potrebnim in do
ločenim delom. 

Če primerjamo čas, ki se je pri nas porabil za najroz
JHSnejše vladne spremembe in krize, za volilne priprave, 
•n negotovo dobo, ki sledi volitvam, za spore, pogaja
nja in za delo, ki ni bilo ravno potrebno, s časom, ki se 
je porabil res za pravo vladno delo, dobimo na tej drugi 
strani velikanski primanjkljaj ter pridemo do zaključka, da 
so se pravi »akladi dragocenega časa porabili za. vse drugo 
iti samo za to ne, kar bi bilo po potrebi in koristi naroda 
in države m kar je narodna večina tudi vedno najodloč
aejše zahtevala. Po drugih državah so v par tednih izve
dene volitve, sestavljeni novi parlamenti in nove vlade zo
pet na delu, dočim traja pri nas to cele mesece in še po
tem, ko je potekel zadnji zakoniti rok, ne vemo, ali se bo 
sploh delalo v okvirju zakonov in določiL 

Nočemo govoriti o tem, na kak način so si radikali 
ki samostojni demokrati pridobili za novo skupščino pičlo 
večino. Nočemo tudi povdarjati in razlagati razliko med 
vjadno in opozicijonalno skupino, ker narod itak ve, da 
so je prva stran izkazala kot zaščitnik za obtožbo in naj
•strejšo obsodbo zrelih korupcijonistov, za neenakost dr
Mvljanov, za samovoljno Oblast v državi itd., dočim so na 
oVugi strani najiskrenejši zastopniki bratskega sporazuma, 
•nakopravnosu', poštenosti, odločne obsodbe vsake korup
•ije ali kratko rečeno pravi voditelji prave bratske jugoslo
vanske države. Opozoriti je treba narod pred vsem na 
velikansko nevarnosl ki preti od radikalov in samostojnih 
demokratov, ker se ti danes še bolj kot poprej ponašajo, 
kakor da bi oni sami bili država in ker se pripravljajo, vo
diti tudi po 8. marcu vse državne posle samo te vidika 
•rojih strankarskih koristi. 
t Na seji ministrskega sveta, ki se je vršila na dvoru, 
so našteli celo vrsto zakonov, ki naj bi se izvedli, ko se 
enkrat zopet začne redno zasedanje narodne skupščine. 
Med temi eakoni je nekaj takih, ki naj bi se spremenili 
le v toliko, do bi boljše služili Pašičevi radikalni in Pribi
♦evičevi samostojni demokratski stranki To sta predvsem 
volilni in tiskovni zakon. Radikali in samostojni demokrati 
hi radi s novim volilnim zakonom ali redom če v večji n>eri 
•mejili izraze narodnega razpoloženja, s svojim načrtom 
vlakovnega zakona pa nameravajo listom naravnost pre*~ 
pioati, kaj in kako naj se piše. 

Na dnevnem redu sedanje Pašičeve vlade, ki upa, da 
hO tudi ostala, so pa tudi zakoni katere bi vsak državljan 
Jugoslavije iskreno pozdravil če bi imel vsaj malo goto

Po volihuh. vostl da so v pravih rokah in da se bodo prav sestavili 
in izvajali. To sta pred vsem invalidski zakon in po zakon 
o poljedelskih kreditih. Pašič pravi, da sta ta dva zakona 
nujno potrebna in da morata priti čimprej skozi novo 
narodno skupščino. To je vse dobro in lepo, vprašati po 
moramo, zakaj se ta dva zakona nista sprejela že poprej 
in kaj Pašič sploh namerava z novo narodno skupščino. 

Da v dolgih letih nimamo zakona o podpori inva
lidov in poljedelcev, ni samo velika nesreča za veliko 
število dobrih in poštenih državljanov, ampak tudi ve
lika izguba na ugledu naše države. Kdo je tega kriv? 
— Ne samo vsi prizadeti invalidu in poljedelci, ampak 
tudi vsi drugi trezni in razsodni državljani so si popol
noma na jasnem, da so tega krivi radikali in Pribiče
vičevi demokrati, ki so vedno, bodisi na vladi, ali pa T 
raznih krizah, obravnavali invalidsko in poljedelsko 
vprašanje kot svoj strankarski monopol ali zakup ter 
so povrh še z najslabšimi sredstvi preprečili, da se to ni 
uredilo in rešilo pod DavidovičKoroščevo vlado, kateri 
se ni šlo za strankarsko agitacijo, ampak za pravico in 
poštenje, za potrebe in koristi naroda in države. 

Razna znamenja kažejo, da obstoje najslabši na
meni in naklepi proti parlamentarizmu m proti novi 
skupščini. Na škodo naroda in države, a tudi na škodo 
in nevoljo poštenih radikalov stojijo danes na krmilu 
srbske radikalne stranke ljudje, kji bi spadali že davno 
v ječo radi najgrše korupcije in najhujših zlorab. Ti 
ljudje se borijo za svoj obstanek dobro vedoč, da bi jih 
vsaka poštena vlada izročila že davno zasluženi kazni 
in zato kujejo s Pribičevičevimi samostojnimi demo
krati vred naklepe, kako bi se dala podaljšati oblast 
samovolje in protiljudske politike. Na eni strani so 
skušali preslepiti in pridobiti na svojo stran posamezne 
stranke opozicije, na drugi strani so pa zopet opozicijo
nalcc na vse mogoče načine izzivali in hujskali, da bi 
nastali kaki nemiri in da bi se potem na podlagi teh 
lahko celo opozicijo proglašalo za revolucionarno ali 
prevratniško ter jo postavilo izven zakona. Izjalovilo se 
je eno in drugo. Opozicija se je strnila v enoten blok 
narodnega sporazuma, narod se pa ne da izzivati in za
peljati v trdni svojih pravic in svoje veljave. 

Naj se po 7. marcu poskuša in dela kar hoče, eno 
Je gotovo, in to je treba upoštevati, da Slovenci in Hrva
ti ter velik del Srbov ne marajo muzike, ki jo delata 
Pašič in Pribičevič. Niso se navadili na njo 6 let, pa se 
tudi v bodoče ne bodo in pri volitvah so vkljub vsemu 
zastopniki Slovenije in Hrvatske obdržali svoje posto
janke. Mržnje do Srbov se nam in Hrvatom ne more 
očitati, ker smo pokazali lani za kratek čas na vladi, 
sedaj pa v opoziciji najlepšo slogo in sporazum s po
štenumi Srbi, ki jih vodi Davidovič. 


